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Зростання ролі зовнішньоекономічних зв’язків країни є 

однією з основних закономірностей сучасного глобалізова-
ного світу. Входження до світового економічного простору 
зумовлює необхідність формування і дотримання гармонізо-
ваних у міжнародному масштабі законодавчих і норматив-
но-правових актів. Від перебігу цього процесу залежатиме 
не лише динаміка зовнішньоекономічних зв’язків, але й мо-
жливість подальшого економічного і соціального розвитку 
нашої країни як органічної підсистеми світової економіки.  

Чітке дотримання правових норм у веденні зовніш-
ньоекономічних трансакцій є одним із сигналів про готов-
ність національної економіки до входження у міжнародний 
економічний простір. Разом з тим, труднощі, які відчува-
ють вітчизняні суб’єкти господарювання у процесі інтег-
рації до світового економічного простору, викликані не 
лише зовнішніми, але й внутрішніми чинниками, 
пов’язаними з недостатнім узгодженням українського за-
конодавства з міжнародною практикою бухгалтерському 
обліку, з недотриманням чинного законодавства щодо по-
датків і валютного регулювання й інших умов.  

Система нормативно-правового регулювання бухгал-
терського обліку представлена сукупністю законодавчих, 
нормативно-правових актів та інших документів з питань 
бухгалтерського і податкового законодавства. Вони перед-
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бачають низку норм і положень, які умовно можна класи-
фікувати за такими групами: імперативні, альтернативні, 
нерегламентовані законодавством, суперечливі і податкові. 

Нові вимоги і виклики сьогодення вимагають відпо-
відного реформування вітчизняного бухгалтерського і по-
даткового законодавства. Як основні завдання такого ре-
формування можна визначити такі: 

– трансформація вітчизняного обліку до вимог між-
народних стандартів; 

– створення якісно нової нормативно-правової бази 
ведення обліку та складання фінансової звітності; 

– запровадження принципово нових правил регулюван-
ня бухгалтерського обліку, яке передбачає поєднання держа-
вного нормативно-правового регулювання бухгалтерського 
обліку з наданням підприємствам певної самостійності у ви-
борі методів, способів, процедур ведення обліку із запропоно-
ваних нормативно-правовими актами альтернатив, залежно 
від його організаційної-правової форми, виробничої і техно-
логічної особливостей, цілей і стратегічних планів розвитку.  

У міжнародній господарській практиці економічні 
суб’єкти дотримуються таких концептуальних облікових 
принципів, регламентованих МСФЗ: об’єктивність; безпе-
рервність; послідовність; періодичність; значимість; кон-
серватизм; подвійний запис; грошова оцінка об’єкта обліку 
і звітності; оцінка активів підприємства та відображення їх 
у поточному обліку і фінансовій звітності за фактичною 
вартістю придбання; реєстрація доходу в момент фактич-
ної реалізації; відповідність витрат і доходів; повне і до-
стовірне відображення в звітності всієї інформації, яка не-
обхідна як зовнішнім, так і внутрішнім користувачам. 

Таким чином, лише дотримання суб’єктами господа-
рювання чинного законодавства України з питань зовніш-
ньоекономічної діяльності, бухгалтерського і податкового 
законодавства є необхідною умовою їх високого міжнаро-
дного реноме, забезпечення стабільного розвитку цих під-
приємств та їх прибуткової діяльності на світовій арені. 


